Awryoviopdg EavBémoviov 2012
®vown I Avkeiov Apépa 1-4-2012

Katakopvpo ghatfplo otabepdg K, £xel to avm dikpo tov otafepd cuvdedepévo,
EV® 6TO KATM Gkpo Tov &xet avapmdei copa palog M=1 kg.To ochua ioopponei ot
0éom 1oppomiog Kot 1 emUnKLVGT Tov edatnpiov sivar ALi= 0,1 m.
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e Qeon puoKoU prKoug ehampiou
AL
Béan icoppoTTiac gwuaroeg m1
mi

A. No vroloyioete ) otabepd K tov ghatnpiov.

Movaodeg 3
B. Kabbg 10 odpa My wwopponel otn 0€on 1co0ppomiog Tov, avapPTOVUE GTO KAT®
UEPOG TOL évar akivnTo apykd ochpa palog M= 3 Kg pe évo tevtopévo viua Kot
apnvoope T ypovikn otyun =0 10 ovomuo vo EKTEAEGEL GMAN OPUOVIKA
TOAGVTOON.
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. OEon UOIKOU pkoug ehampiou
AL+
Qfon wooppaorTtiog owyotog mi
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B1. Na vroloyicete tn 6tabepd emava@opds Tov kdbe GOUATOG.

Movadeg 3
B2. Na ypdyete v e€icmon g amopudkpuvens yio To oo M.

Movadeg 3
B3. Na deiéete 611 To vijpa sivo teviopévo kad' OAn ) d1dpketo TG TaAAVTIOOTG.

Movadec 4

I'. KaBbg 10 ovotnuoa ektelel amAn apuoviKny TOAAVT®GON, TN OTIYW| oL To 600
ochpata PBpiokovial oty kat® akpaio 0Eon k6Bovpe To Ve kot To oo nalag My
apyiler vo extedel vEQ OpUOVIKT TAAAVTOOT).
I'1. No vmoloyicete 10 TAGTOG TG VEAG TOAAVTOONG.

Movadeg 3
I'2. To copo palag M kaBbg Tadavidvetar £xel PapuTiky SVVOIKY EVEPYELD Kol
duvoukn evépyelo. ghatnpiov. Xe mwdon katakopven amoéctacn d amd ™ Oéom
QLGIKOV UNKOLG TOL glatnpiov Ba mpémer va. opicovpe To emimedo UNOEVIKNG
BopuTIKNG SLVOULKNG EVEPYELNG MGTE TO AOPOLGHO TV DO SVVOLUK®DV EVEPYELDY TOL
GOUOTOG VO, 160VTOL LLE TNV OLVAULKT EVEPYELN TAAGVTOONG;

Movadec 4

No Oswpioete 0Tl TO EAATNPLO KoL TO VAR £Q0VV apeAntéa palo, To eAaTnplo
VIOKOVEL 6TOV VOUOo Tov Hookeyia Tig empumkidveelg tov TpoPfAnpatog,  aviictoom
oV aépa Osmpeitarl apeAntéa Katl va opicete T OETIKT POPE TOL KATAKOPVEOL GEOVa
TPOG T0L KATW.

Atveton: g=10 m/$

Kol Emroyio !!!
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Angvinon

A

21 B€om 160ppoTiG TOV GCOUOTOG My GYVEL
F=0=>w,-F, =0=>mg=kAL, = k =100N/m

B1.
Ta 600 cOUATO EKTEAOVV 0..0L.T. [LE YOVIOKT] GUXVOTN T

0)=\/ a :\/100 = Jad/s
m, +m, 1+3

["a To copo My woydet:

D, =m,w’ =15 =25N/m

['a to copo My wydet:

D, =m,n’ =3-5° =75N/m

B2.
H véa 6¢om 160ppomiog Tov ohpotoc My Oa Ppicketal mo KATo amd TV apyikn B€on
16oppomiag Katd pe aroctacn Als.

— QEan QuOIKoU PAKoUC shampiou
FA R

QEon iwwoppoTTiac owparog m1

Al =

Nia Béan iooppoTTiac m1

Xope M ZF =0=>w, +T-F, =0

Zopo M Xk, =0=w,-T=0

[Ipocbétovtag katd péEAN T 000 e£lI6MGELS TAIPVOLLLE:

w,+w,—-F, =0=>mg+m,g=k(AL, +AL,) = AL, = 03m

Tn ypovikn otiyun to=010 copa palag mlapyiletl va extelei a.0.T. amd TV TAVO
axpaio 0Eon (Xo = - A). To mhdtog ™G ToAdvTmon eivar A=AL,=0,3 m.

H e&icmwon amopdkpouvong Tov 6OUATog My givat:
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X=A-nu(ot+¢,)=>x=03nubEt+¢,)
Ynroloyiopdg apyikng eaong.
Tn otiypn to = 010 copa Ppioketor ot Oéon X = -A, ondte:
3n

x=Anp(ot+¢,) = -A=Anug, = ¢, =—

Omnote:

X = 0,3-nu(5t+3—;) S.I.

B3.
To vijpa Ba elvar tevropévo dtav woyvet: T > 0.
Yopo palog m2:
2F,=-Dx=>w,-T=-Dx=T=w,+D,x
A7 v tedevtaia oxéon eaivetatl 6Tt povo yuo X < 0,0nAadn mive amd T Béon
1GOPPOTIG VITAPYEL TEPIMTMOOT VO UNOEVICTEL 1] TAGT] TOL VILOITOC.
T>0=> W2—D2|x|>O:>|x|<&:>|x|<3—0:>|x|< 04m
D, 75
H televtaio oyéon woydel mhvTo piag Kot To TAATOS Tng Taldvioong sivat: A=0,3 m.

Al.

Kabbg 10 copa palag my Bpicketar otn Béon X= A, kdPetar o vijpa Kot apyilet va
extelel P véa TolAvToon YOpm amd v apyikn 0¢on 1ooppomiog. To wAdtog g
véag taddvioong sival: A'= AL,+ A= 0,3+0,3=0,6 m.

A2.

Opilovpe 10 eminedo uNdeviKNG SVVOUIKNG EVEPYELNG o€ amooTacT d amd 10 PLOIKO
punkog tov ghatnpiov. To copa Ml Bpicketor og o Toyoio aTopdKpLVOT X.

 \SRREhy LR Dvoikd pnKog ehatnpiov

............. Eninedo undevikng duvaptkig evépyetag

A ®¢om 1ooppomiog

| Toyoio amopdikpovon X

U, = U, +U,, :%kxz =—mg(ALl—d+x)+%k(ALl+x)2 N

%kx2 =-m,gAL, + m,gd- mlgx+%kx2 +%kAL21 +kxAL, =

Opog woyde: m,g=KkAL,
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AL,

O=—kAL21+kAL1d+%kALi:d= = d = 005m



